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PROGRAM RADA UDRUŽENJA OBRTNIKA POREČ ZA 2025. 
GODINU 

 
  
 

UVOD  
 

Udruženje obrtnika Poreč će tijekom 2025. godine provoditi svoje aktivnosti sukladno 
zadaćama i obavezama Statuta Udruženja i drugih povezanih akata i zakonskih propisa. 
Financiranje aktivnosti iz ovog Programa definirane su Financijskim planom Udruženja 
obrtnika Poreč za 2025. godinu, kojim su predviđena sredstva za realizaciju predviđenih 
planova.  
 

Ovaj Program rada dijelom se odnosi na trajne zadatke i aktivnosti započete tijekom 
ranijih godina, a dijelom na nove projekte i aktivnosti. Udruženje će zadržati one aktivnosti 
koje su polučile uspjehom (pogodnosti za obrtnike, seminari i predavanja, okupljanje obrtnika 
sl.), a novi će projekti biti usmjereni na potrebe obrtnika.  
 

Program je izrađen prema aktivnostima planiranim prema trenutnim uvjetima, te će 
biti korigiran kad budu poznate pojedinosti i načina reorganizacije sustava Hrvatske obrtničke 
komore, a koji je najavljivan prethodnih godina. Tijekom 2025. očekuju se i izmjene Zakona o 
obrtu, te smanjenje komorskog doprinosa, osnovnog prihoda svih udruženja, a pri čemu 
treba očekivati potrebu Udruženja za izmjenama svih planskih dokumenata. 

 
Sve aktivnosti Udruženja obrtnika Poreč biti će koordinirane s predsjednicom, 

tajnikom i pročelnicima cehova i sekcija Udruženja. Udruženje će surađivati s tijelima 
državne uprave, jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, kao i sa svim 
institucijama i organizacijama koje za cilj imaju razvoj i promociju gospodarstva, a posebice 
obrtništva. 
 

Planiranim će aktivnostima biti potrebno definirati prioritete, što će se učiniti u 
dogovoru s pročelnicima Cehova i s predsjednicom Udruženja. U 2025. godini nisu 
predviđena dodatna sredstva prihoda iz vlastitih sredstava, ali isto tako Udruženje neće imati 
kreditnih obaveza vezanih uz izgradnju Obrtničkog doma, niti će se dodatno financijski 
zaduživati.  

 
U 2025. najznačajnija aktivnost Udruženja biti će prigodno obilježavanje 60. obljetnice 

postojanja, te s time povezanim aktivnostima kao što su izrada novih web stranica, prigodna 
druženja obrtnika i organizacija svečane sjednice Skupštine na kojoj će se dodijeliti priznanja 
zaslužnim obrtnicima.  
 

U 2025. godini, planira se održavanje sljedećeg broja sjednica tijela: 
 Skupština (2 sjednice); 
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 Nadzorni odbor (1-2 sjednice); 
 Upravni odbor (5 - 10 sjednica); 

 
U slučaju potrebe, sjednice će se organizirati putem e-sjednice putem odgovarajućih 

aplikacija. Ostala tijela sastajat će se prema ukazanoj potrebi, a koordinacija predsjednice i 
tajnika vršiti će se svakodnevno.  
 

1. ZAKONSKA REGULATIVA  
 

U 2025. godini Udruženje obrtnika Poreč redovito će i aktivno pratiti prijedloge 
zakona, pravilnike i druge propise koji imaju utjecaja na obrtništvo. Udruženje će zajednički 
sa Obrtničkom komorom Istarske županije redovito informirati obrtnike o zakonskim 
izmjenama, te financiranju projekata putem fondova Europske unije, Ministarstva 
gospodarstva, te iz Republike Hrvatske, Grada Poreča i drugih izvora.  

 
U praćenju i pravodobnom reagiranju na zakonske propise, pravilnike i druge 

podzakonske akte Udruženje će nastojati što uspješnije surađivati s Obrtničkom komorom 
Istarske županije, drugim udruženjima na području Istre i šire, te Hrvatskom obrtničkom 
komorom. Primjedbe i prijedlozi, ovisno o predlagaču, dostavljat će se Obrtničkoj komori 
Istarske županije i Hrvatskoj obrtničkoj komori. 

 
Upravni će odbor odredit  prioritetne aktivnosti s ciljem da se poboljša status obrtnika, 

te nastaviti aktivnosti vezane za borbu za opstanak rijetkih obrtničkih zanimanja, a posebice 
će se založiti za obrtnike trgovce za nesmetanim radom nedjeljom i praznicima. Udruženje 
će se usmjeriti i na rješavanje problema nelegalnog obavljanja djelatnosti, lokalnih propisa i 
akta koji utječu na rad obrtnika, a aktivni ćemo biti i u vidu reforme sustava Hrvatske 
obrtničke komore. 

 
Tijekom godine prema iskazanim potrebama poduzimati će se potrebne inicijative za 

izmjenama u okviru porezne reforme a posebno pri donošenju provedbenih propisa poreznih 
zakona. Posebna pažnja posvetit će se novom Zakonu o obrtu, odnosno promjenama koje 
će on donijeti u poslovanju obrtnika i radu Komorskog sustava.  
 

Tijekom 2025. godine nastaviti će se s informiranjem obrtnika o novim zakonskim 
aktima, normama, uredbama i sličnim propisima. To će se postići kroz rad Cehova, putem 
newslettera, web stranica, sms poruka i Facebook stranica UO Poreč. AIDA će se 
popunjavati i u suradnji s Uredom za gospodarstvo u Poreču koje je dobilo odgovarajući 
obrazac za prikupljanje kontakt podataka. Udruženje ima u planu i promociju novih web 
stranica povodom obilježavanja 60. godišnjice postojanja. 
 

U praćenju zakonske regulative i dostupnih potpora iz EU fondova i ministarstava 
veliku će ulogu imati koordinacija i suradnja udruženja na razini Istarske županije i HOK-e.  

 
 

  2. SURADNJA S LOKALNOM SAMOUPRAVOM 
 

Udruženje obrtnika Poreč u 2025. godini namjerava nastaviti uspješnu komunikaciju i 
suradnju s Gradom Porečom, te općina Sveti Lovreč, Vrsar, Funtana, Višnjan, Vižinada, Tar-
Vabriga i Kaštelir-Labinci. Lokalna će se vlast upoznati i s poslovanjem, problemima u radu 
te potrebama obrtništva Poreštine i samog Udruženja obrtnika. U dogovor s lokalnom 
zajednicom intenzivno će se raditi na stvaranju uvjeta opstanka obrtnika. Nastaviti će se tako 
aktivnosti posjeta Upravnog odbora načelnicima okolnih općina.   
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S Gradom Porečom nastaviti će se uspješna suradnja kod dodjele potpora obrtnicima 
početnicima, a za što Grad Poreč osigurava 150.000,00 eura godišnje.  Obrtnici će biti 
zastupljeni i u radnim tijelima gradova i općina, za što će se Udruženje posebno založiti. 
Jedna od značajnih aktivnosti biti će i nastojanje da obrtnici građevinari dobiju osiguran 
prostor za potrebe ostavljanja strojeva i alata na sigurnom. Grad će se pokušati senzibilizirati 
oko smanjenja iznosa naknade za odvoz mokrog otpada, rad građevinara tijekom ljetnih 
mjeseci, a u okolnim općinama nastojati ćemo potaknuti otvaranje fonda pomoći obrtnicima 
po uzoru na Grad Poreč.  

 

 Udruženje će posebice voditi računa o problematici opterećenosti obrtnika lokalnim 
porezima. Isto tako nastojati će se pomoći obrtnicima kroz različite potpore i smanjenjem 
lokalnih poreza, te zajedničkim inicijativama u komunalnim aktivnostima.  
 
 

3. SURADNJA S OSTALIM SUBJEKTIMA  
 

U 2025. godini očekuje se nastavak suradnje s turističkim zajednicama na području 
Poreštine radi realizacije zajedničkih projekata na obostranu korist. Udruženje surađuje s TZ 
Grada Poreča kroz svoje članove u stručnim tijelima i TZ-a, što će se nastaviti i dalje. Dobru 
suradnju Udruženje ima i s TZ Vrsar i TZ Funtana.  

Očekuje se suradnja s financijskim institucijama, prije svega bankama koje djeluju na 
području Poreča i okolice kako bi se obrtnicima omogućilo sklapanje povoljnih kreditnih 
aranžmana. Isto tako Udruženje će nastaviti suradnju s HABOR-om i HAMAG BICRO-om u 
zajedničkoj organizaciji Info dana koja se u prošlom razdoblju pokazala izuzetno korisnom za 
obrtnike. Nastaviti će se uspješna suradnja s IKB bankom Umag d.d. i Poduzećem Gas oil 
d.o.o. te Zelenom energetskom zadrugom i Obrtom Primus Istra, MK Concept i drugima. 

UO Poreč nastaviti će uspješnu suradnju s TUŠ „A. Štifanić“ i osnovnim školama na 
području Poreštine, a sve s ciljem promocije obrtničkih zanimanja ali i zajedničkom nastupu 
na manifestacijama. U suradnji s osnovnim školama, potrebno je pojačati promociju 
obrtničkih zanimanja i nastojati povećati upis učenika u ta zanimanja, a osobito ona koja su 
deficitarna, te na taj način ojačati sustav obrazovanja za obrtništvo. S tim u vezi nastaviti će 
se sufinancirati odlazak učenika osnovnih škola Poreština na Festival strukovnog 
obrazovanja u Pazin. 

Očekuje se i suradnja s drugim državnim institucijama radi predlaganja različitih 
pravilnika i zakona koji se direktno ili indirektno odnose na rad obrtnika.  

S OKIŽ-em će se nastavit s zajedničkim planiranjem i održavanjem 
seminara/edukacija, a nastaviti će se i s održavanjem „savjetodavnih dana“ u sklopu kojih će 
pravnica biti na usluzi obrtnicima našeg udruženja.  

Suradnjom s udruženjima obrtnika u Hrvatskoj i inozemstvu omogućilo bi se 
obrtnicima Poreštine da dođu do novih ideja, razmjene iskustava i  realizacije zajedničkih 
projekata u cilju jačanja obrtništva. Udruženje obrtnika Poreč uspješno surađuje sa svim 
udruženjima na području Istre i s Udruženjem obrtnika Krapina i Udruženjem trgovaca 
Zagreb. S područnom komorom nastaviti će se uspješna praksa realizacije zajedničkih 
seminara za obrtnike, razmjena informacija i konzultacije. U narednom će razdoblju posebno 
biti istaknuta međusobna razmjena iskustava s novim udruženjima na području Hrvatske, te 
će se organizirati posjet zanimljivim i uspješnim srodnim organizacijama.  

Udruženje će aktivno surađivati na europskim projektima i s Upravnim odjelom za 
turizam Istarske županije, a nastaviti će se i suradnja s IDA-om. Ovisno o raspoloživim 
sredstvima Udruženja, seminarima i tečajevima će se nastojati dodatno obrazovati obrtnike. 
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Udruženje će nastaviti s informiranjem obrtnika o standardima i propisima Europske unije u 
Isto tako očekujemo uspješan nastavak suradnje s Agencijom za ruralni razvoj Istre 
prvenstveno u projektima edukacije obrtnika. 

Udruženje će obrtnika u suradnji s Hrvatskom obrtničkom komorom nastaviti s 
pružanjem pomoći i savjeta obrtnicima. 

 
 

4. OBAVJEŠTAVANJE OBRTNIKA I DRUGE USLUGE  
 

Članovi Udruženja obrtnika Poreč biti će redovito informirani o novostima u radu 
Udruženja i to putem novih web stranica Udruženja, mailing lista, oglasne ploče u holu 
Obrtničkog doma, sastancima u Udruženju, sms sustavom AIDA, putem Facebooka, usmeno 
ali po potrebi i putem javnih medija (radija, tv-a, dnevnog tiska).  

 
Temeljem suradnje sa Savjetodavnom službom Hrvatske obrtničke komore 

obrtnicima će se omogućiti dobivanje odgovora na postavljena pitanja. Kao i do sada, 
obrtnicima i ostalim zainteresiranim građanima će biti dostupni savjeti iz područja prava 
(otvaranje obrta, radno i socijalno pravo, osnovno porezno savjetovanje), osnovno 
financijsko savjetovanje, savjetovanje s područja obrazovanja (školsko obrazovanje, dodatno 
obrazovanje, polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti i majstorskih ispita), tehnički savjeti, 
te svi ostali savjeti do kojih bude moguće doći, a na upite obrtnika. 

Udruženje će nastaviti s redovitim održavanjem novih web stranica kako bi obrtnici 
stekli naviku pronalaženja informacija putem istih. S tim u vezi pojačati će se aktivnost kod 
prijave obrtnika na newsletter. Baza kontakata je posljednjih godina značajno dopunjena, te 
naše udruženje ima pristup 2/3 kontakata svojih članova. Ipak redovito će se i nadopunjavati 
baza podataka obrtnika odnosno aplikacija AIDA. Osim navedenog, nastaviti će se jačati 
uloga Facebooka u informiranju članstva.  

Potrebno je dalje jačati prisustvo Udruženja u lokalnim medijima putem sudjelovanja 
u kreiranju programa s područja obrtništva, poduzetništva i gospodarstva. Kroz istupe u 
medijima, javnost je potrebno senzibilizirati na probleme obrtništva i gospodarstva. 

U 2025. godini nastaviti će se prikupljati podaci o obrtnicima kako bi ih se putem 
maila i sms-a pravodobno informiralo. Zalaganjem djelatnika baza podataka AIDA redovito 
se nadopunjuje novim kontaktima, što će se nastaviti i ubuduće.  

Udruženje će nastojati članstvu dati adekvatne informacije vezane uz povremeni rad 
u zemljama Europske unije i potporama obrtništvu iz različitih izvora.  

 
U prethodnim se godinama posebno istakla akcija doniranja Društva invalida za 

Novogodišnju tombolu, poklanjanje volonterima u Domu za starije opreme za uređivanje 
korisnika, te niz društveno osjetljivih aktivnosti kao što su podjela poklon paketa obrtnicima 
Poreštine i organizacija turnira u briškuli. Donacije ćemo usmjeriti prema predstavljanju UO 
Poreč kao poželjnog partnera i pozitivnog čimbenika zajednice i u 2025. godini.  

 
 

5. RAD CEHOVA, PLAN ZA 2025. GODINU 
 
Ceh predstavlja temeljni oblik djelovanja obrtnika istih ili srodnih djelatnosti radi 

ostvarivanja zajedničkih interesa. Osim u cehovima, obrtnici se mogu okupljati i u sekcijama. 
U 2025. godini Udruženje obrtnika Poreč nastaviti će s poticanjem aktivnosti u cehovima. 
Rad će se odvijati putem sazivanja Izvršnih odbora, a po potrebi i zbora cehova. 
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Radit će se i na pojačanju koordinacije među cehovima. 
 
Udruženje će u razdoblju predsezone sazivati sjednice cehova sa inspekcijskim 

službama, a sve u cilju da se naši članovi dobro pripreme za sezonu te da se pravodobno 
informiraju o novostima u djelokrugu inspektorata.  

 
U realizaciji svojih ciljeva, cehovi će surađivati s različitim upravnim tijelima, 

institucijama, ustanovama i udrugama, s kojima mogu zajednički raditi na promociji i razvitku 
struke. 

Sukladno dobroj praksi prethodnih godina, Udruženje će nastaviti organizirati različite 
seminare i predavanja za obrtnike u cilju poboljšanja njihovog rada, informiranosti, edukacije 
i konkurentnosti.   

Za kraj je potrebno napomenuti kako će se aktivnosti cehova prilagoditi financijskoj 
mogućnostima u Udruženju.  

 
 

6. OSTALE AKTIVNOSTI UO POREČ U 2025. GODINI 
  
 U cilju podsjećanja na važna ostvarenja u obrtništvu i Udruženju obrtnika Poreč, 
nastaviti će se pozitivna praksa nagrađivanja obrtnika u mirovini, te isto tako organizirati 
prigodno druženje obrtnika organizacijom različitih aktivnosti, a sve povezano s 
obilježavanjem 60. obljetnice Udruženja obrtnika Poreč. 
 

Provodit će se neophodna stalna edukacija zaposlenika kroz sudjelovanje u raznim 
obrazovnim i informativnim programima i seminarima, te praćenje stručne literature i 
publikacija. 
 

Udruženje obrtnika Poreč će i dalje sa Obrtničkom komorom Istre djelovati u procesu 
naukovanja i pomoći pri organizaciji majstorskih ispita i ispita o stručnoj osposobljenosti.  

 
U 2025. godini Udruženje će sudjelovati kao partner Obrtničkoj komori u organizaciji:  
• promociji sajma Crofish, 
• 4. i 5.4.2025. održat će se u Pazinu 4. Festival strukovnih zanimanja, 
• Nastupi i potpora organizaciji sajmova „Agro Terra Istra“, „Promo hotel“,  
Promo Arh“, „Sposa News“, 
• druge manifestacije. 
 
Također, organizirat će se i sufinancirati nastupi na različitim sajmovima, ovisno o 

iskazanom interesu članova i financijskim mogućnostima. 
 
Organizirat će se informativni seminari i radionice, na kojima će se obrtnici upoznavati 

s novostima u propisima i obavezama u poslovanju.  
 
Tijekom nadolazeće godine provodit će se neophodna stalna edukacija zaposlenika 

ureda Udruženja i to kroz sudjelovanje u raznim obrazovnim i informativnim programima i 
seminarima, te praćenje stručne literature i publikacija. Tajnik će prisustvovati kolegijima 
tajnika na razini POK-a i HOK-a.   

 
Redovito će se analizirati i stanje u obrtništvu s posebnim akcentom na analizu 

obrtništva Poreštine po djelatnostima, novim obrtnima, odjavama i slično.  
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U 2025. godini nastojati će se i dalje jačati imidž Udruženja obrtnika u zajednici i šire. 
Vezano uz navedeno, u prvom dijelu 2025. godine sprovesti će se promocijske aktivnosti 
povodom obilježavanja 60. obljetnice udruženja. Nastojati će se i privoliti obrtnike na veći 
angažman u komorskom sustavu. S tim u vezi organizirati će se i niz posjeta sajmovima 
obrtnika Poreštine. Cilj je upoznavanje obrtnika s novim proizvodima, tržištima i prilikama u 
zemljama Europske unije. Sufinancirati će se tako nastupa obrtnika na specijaliziranim 
sajmovima, a sve ovisno o interesu obrtnika.  
 
 Udruženje obrtnika Poreč provodit će i druge aktivnosti, sukladno Statutu Udruženja, 
Statutu Obrtničke komore Istarske županije, Statutu Hrvatske obrtničke komore i Zakonu o 
obrtu.  
 

 
Predsjednica Udruženja 

                                                                        Valencia Klarić, v.r. 
 
 


